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Ag0TEPO PLANASI0 HCKI|CEDVY.

1. Bpeite 6Agg T1g Aoelg TG e&iowong Bernoulli

22y = —2zy + ¢

KaBopilovTag TPOTEKTIKG TO SIGOTNHA 0TO OMoio opileTon KXBe G amo aUTEG.

2. T kaBe pio amo TIG MOPAKAT SIOPOPIKEG EELOMOELG IPOGOI0PIOTE TO AVOIKTO LTTOCVUVOAO
TOL TY-€MUTESOL Yo K&Be onpeio (g, yo) TOL omoiov eivan eyyvnpévn 1 VIIAPEN KAt N po-
vaSIKOTNTo ADOTG IOV IKAVOTIOLEL TNV apXIKN GLVONKN y(z0) = Yo.
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3. TNa kaBe pia ano Tig mapakdtm Sla@opikeg e§lomaelg Xmpllopevev petafAntav Ppeite 0Aeg
TG AVOEIC Kaeo')c Kol T0 S1G0TNHA 0To 01010 opileTal KaBeI& amd aUTEG,

«.

y = [ —Vzt+ ¢,y = vVt + ¢ o10 Sibompa (—oo, +00), av ¢ > 0, 1} o1
(—o0, — 4\0] (v/]¢c|, +00), av e < 0.]

Y s W= - log(1+22)+c¢, y = +/log(l+ z?) + ¢ 010 Sdopa
(=00, 400), av ¢ > 0, 1| o1 (—o0, —/eld — 1), (velel — 1, +oo) ave <0.]

Y + (sinz)y? = 0. [y = 0 070 Stdopa (—00, +00) KAl Y = —2— 010 SLECTNHA
(=00, +00), av |¢| > 1, } oTa SraoTpaTa OTA oMol LoXVEL COS = # ¢, av |c| < 1.]

y' = 4x./y. [Oheg o1 Noeig opilovtan oto Sidotnpa (—oo, +00) Kat giva ot €.
(@ pec > 0:y = (22 + ¢)?, (B) téooepig Noeig pe omo yy = 0y = 2 oe
kabéva anod ta Sxotpata (—oo, 0], [0, +00), (y) pe ¢ < 0: oKT® ADCE pE TVTO
y=0ny = (22 + ¢)? oe kaBéva amd ta Sraotipata (—oo, —/Ie]), (—+/Iel, v/Iel),

(\/Iel, +0).]

4. I kdBe pia and T1¢ MAPAKAT® S1POPIKES EE10DTELG XWPLOPEVWY PeTABANT®Y Ppeite T
AVon mov Kavorotel T Soapévn apylKn oLVONKN Kol To ST 0TO omoio opileTal.
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Yy = —%w, y(0) = 1. [y = /2(1 — x)e® — 1 oto Staotpa (a,b), 6mov a, b ivat ot
800 hoeig Mg 2(1 — x)e” — 1 =0.]

2 3
y=Cy(1)=2.ly= #g(ﬁ) oto swxotnpa (0,+/e).]

/

y = ﬁ, y(0) = —2. [y = —/4 + 2log(1 + 22) o710 SrdoTpa (—00, +00).]

2
= ””(jy;”, y(0) = —%. [y = —/ %5t ot0 Slé(cm]pa (—00, +00).]
= 1+az+y®+ay%y0) = 1. [y = tan(% + 2 + T) oo Sdompa (—1 —
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y = =5, y(O) = 0. [y = —z oto Sidopa (—oo, —a), 6MoL a eivar N HOVASIKN
)\U(m mgt+el =0.]




